3aaciall 4\..1.1)&5\ L_\\)‘.

alaill 5 4 il 3 ) 5
o4
Ja 9l S

G )da gd) 4

a.ﬁJS-AJ‘ 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
J sdall




oyl Slasmgdl g2 (Sl

o Plas B Ll wlas gl plasein!
dna gl 5L






https://www.google.ae/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiq19HThLzWAhUQZlAKHVDTAZ8QjRwIBw&url=http://al3loom.com/?p%3D20852&psig=AFQjCNE1PzAOE22vG5tGpDn5CgSyn69EKQ&ust=1506281130521123
https://www.google.ae/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiq19HThLzWAhUQZlAKHVDTAZ8QjRwIBw&url=http://al3loom.com/?p%3D20852&psig=AFQjCNE1PzAOE22vG5tGpDn5CgSyn69EKQ&ust=1506281130521123

Jiald Jlg> Jobo Lansgia fles ms| ans¥ Gyl G
S et Jolo Lawgia Lod










Liko § Sbusly 1S

Jobo Lo .7.3 M iovayd! Gulalll L8 anl Jodo &l
iy Gl e




Z Jla

P gedaly . u',-.....u‘!,.u,otu.hiJSJ,b’.l.“ (g 4atad S50 3jse ae olS 13!
t.u....,..n,t:.suu..ﬂ ,p!mq,hxumdsq,bu,smu
Toagd! adad Lo Joo

Ycm Ycm Ycm

JCORCTUR | P PN SN | QSN ﬂ

50 x4 cm= cm

P D% N | TSt Ji= 2
Ay HLE ) P = aslgdl 2 o) Ly

. JS . AA..Q' Jas gedd Dis)
tode ppenialy pyaaidd)

A3}
.

;;._‘Q_L" Lla:s ™ ‘._1: \_L.:




. JeS

3. 700 cm m 4. 8500 mm m
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7. 271m mm 8. 92m cm 3\_1 l

9. 175mm = cm 10. 0.509 km m
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1. 30 cm 300 mm 12. 48 km 4800 m 13. 25 mm 3cm

14. 9 km 8500m 15.15m 145 ¢m 16. 17 m 116 cm
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